

Errata for Automatic Text Summarization using Pathfinder Network Scaling

Kaustubh Patil

July 9, 2007

- **Page 23**
 - Reference to “figure 11” is actually a reference to “figure 2”
- **Page 25**
 - Sentence 2 should be: The “position” method...
- **Page 53**
 - Paragraph 2, sentence 1: “Figure 1” should be replaced by “Figure 2”
- **Page 60**
 - Sentence 2 should be reformulated as: All of those techniques except one performed better than the RANDOM summarizer. Only one of them was able to outperform the LEAD summarizer.
 - Sentence 3 should be: We will try to give some possible reasons for not working of those ideas.
 - **Sub-section DamageSum (DS):** Sentence 2 contains repeated occurrence of the word as, one of them must be eliminated.
- **Page 61 Sub-section Start to End summarizer (SE)**
 - The reference [Jonas] should be: [Sjöbergh and Araki, 2006]
- **Page 64**
 - Table 1, row 2 column 1 should be “DUC2002” and not “DUC2001”
- **Page 82**
 - The following entry should be added to the list of references:

Sjöbergh, J. and Araki, K., Extraction based summarization using a shortest path algorithm, 12th Annual Language Processing Conference NLP2006, Yokohama, Japan, 2006.